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Рабочий объем
Displacement cm3/rev 6 10 14 16 25 32 40 50 100 20 25 32 40 50

Номинальное давление, Р1
Maximum continuous pressure, Р1

bar 160 160 200

Макс. кратковременное 
давление, Р2
Maximum intermittent pressure, Р2

bar 210 210 250

Макс. пиковое давление, Р3 
Maximum peak pressure, Р3

bar 250 250 280

Максимальная 
частота вращения, nmax
Maximum speed, nmax

min-1 4200 3600 3000 2400 3600 3000

Минимальная 
частота вращения, nmin
Minimum speed, nmin

min-1 500

Насосы шестеренные конструктивного исполнения «М» производят-ся для 
гидросистем с номинальным давлением  160 бар. Корпусные дета-ли насоса выполнены 
из специального алюминиевого сплава. Насосы шестеренные конструктивного 
исполнения «МЧ» произво-дятся для тяжелонагруженных гидросистем с номинальным 
давлением  200 бар. Корпус насоса выполнен из высокопрочного чугуна, что обеспе-
чивает высокую надежность и долговечность насоса.

       Gear pumps ‘M’ execution are manufactured for hydraulic systems with maximum 
continuous pressure 160 bar. Body parts are made of special aluminum alloy. Gear pumps 
‘MЧ’ execution has developed for hydraulic systems with maximum continuous pressure 200 
bar. Housing is manufactured of high-strength cast iron, provide high reliability and durability of 
the pump.

НАСОС ШЕСТЕРЕННЫЙ
GEAR PUMP НШ

УПЛОТНЕНИЕ
SEAL MATERIAL

КОД 
CODE

NBR O
FPM V

ИСПОЛНЕНИЕ ВАЛОВ
DRIVE SHAFTS

КОД 
CODE

Вал с 4-мя шлицами 
Shaft with 4 splines H

H1

Вал гладкий со шпонкой
Smooth shaft with key P

ГСТУ 3-25-180-97
GSTU 3-25-180-97 S

КОД РАБОЧЕГО ОБЪЕМА
DISPLACEMENT CODE

КОНСТРУКТИВНОЕ 
ИСПОЛНЕНИЕ (СЕРИЯ)
DESIGN VERSION (SERIES)

А
ANTEY

М, МЧ
MASTER

ИСПОЛНЕНИЕ 
ПО НОМИНАЛЬНОМУ ДАВЛЕНИЮ
PRESSURE VERSION

P1, бар/bar КОД 
CODE

160 3

200 4

КЛИМАТИЧЕСКОЕ 
ИСПОЛНЕНИЕ
CLIMATIC VERSION

КОД 
CODE

Умеренный 
и холодный климат
Temperate & Cold

N*

Тропический климат
Tropical T

НАПРАВЛЕНИЕ ВРАЩЕНИЯ 
ROTATION

КОД 
CODE

По часовой стрелке
Clockwise R

Против часовой стрелки
Counterclockwise L

R H1 O

НАСОС M ШЕСТЕРЕННЫЙ НШ 
HW M GEAR PUMP

Вал с 6-мя шлицами 
Shaft with 6 splines
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ 
TECHNICAL DATA AND ASSEMBLING DIMENSIONS

Обозначение / Type НШ6М-3 НШ10М-3 НШ14М-3 НШ16М-3
Рабочий объем / Displacement cm3/rev 6 10 14 16

Размер А / Dimension A mm 45 48 52,5

Размер В / Dimension B mm 76 88 91

Макс. продолжительное давление, Р1
Max. continuous pressure, P1

bar 160

Макс. кратковременное давление, Р2
Max. intermittent pressure, P2

bar 210

Макс. пиковое давление, Р3
Maximum peak pressure, Р3

bar 250

Мин. частота вращения при Р1≤100 bar, nmin 
Minimum speed, nmin

min-1 500 700

Макс. частота вращения, nmax
Maximum speed, nmax

min-1 4200 3600

Номинальная мощность / Rated power kW 5,4 7,4 10,3 11,8
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ 
TECHNICAL DATA AND ASSEMBLING DIMENSIONS

Обозначение / Type НШ25М-3 НШ32М-3 НШ40М-3 НШ50М-3

Размер А / Dimension A mm 102 102 104 115

Размер B / Dimension B mm 112 112 112 108

Размер C / Dimension C mm 67,5 67,5 67,5 75,5

Размер E / Dimension E mm 46 46 46 54

Размер D (Вход) / Dimension D (Inlet) mm 23 23 23 27

Размер D1 (Выход) / Dimension D1 (Outlet) mm 16 16 16 19

Размер Zxhmin / Dimension Zxhmin mm M8x18 M8x18 M8x18 M10x15

Размер α (Вход) / Dimension α (Inlet) deg 90 90 90 72

Размер α1 (Выход) / Dimension α1 (Outlet) deg 72 72 72 72
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Насосы шестеренные серии «ANTEY» (модернизированная версия  насосов НШ 
конструктивного исполнения «А») хорошо зарекомендовали себя в работе в гидросистемах 
машин, эксплуатируемых на строительстве,  землеройных работах, в тяжелых климатических 
условиях и в условиях  большой запыленности. Сведение к минимуму гидравлических 
нагрузок на корпусные детали, обеспечение комфортных условий работы подшип-ников 
скольжения, размещением их в монолитном блоке, дает возмож-ность насосам выдерживать 
большие гидравлические нагрузки и иметь высокие эксплуатационные показатели. 

Series ‘ANTEY’ gear pumps (upgraded vari-ant of design version ‘A’ gear pumps) are intend-ed for 
operation in hydraulic systems of machines which are used at construction, excavation works, under 
extreme climatic conditions so as in enor-mous dustiness. Minimizing of hydraulic loads on the 
housing parts, ensuring comfort operational conditions for sleeve bearings through their in-stallation 
in a solid assembly unit enable series ‘ANTEY’ pumps to resist high hydraulic loads still maintaining 
great performance figures.
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Рабочий объем
Displacement сm3/rev 32 50 71 100 250

Номинальное давление, Р1
Maximum continuous pressure, Р1

bar 160 200

Макс. кратковременное давление, Р2
Maximum intermittent pressure, Р2

bar 210 250

Макс. пиковое давление, Р3 
Maximum peak pressure, Р3

bar 250 280

Максимальная частота вращения, nmax
Maximum speed, nmax

min-1 3000 2400 1920

Минимальная частота вращения, nmin
Minimum speed, nmin

min-1 500

НАСОСЫ ШЕСТЕРЕННЫЕ СЕРИЯ «ANTEY» / GEAR PUMPS SERIES ‘ANTEY’

НАСОС A ШЕСТЕРЕННЫЙ НШ
HW A GEAR PUMP

НАСОС ШЕСТЕРЕННЫЙ
GEAR PUMP НШ

УПЛОТНЕНИЕ
SEAL MATERIAL

КОД 
CODE

NBR O
FPM V

ИСПОЛНЕНИЕ ВАЛОВ
DRIVE SHAFTS

КОД 
CODE

Вал с 4-мя шлицами 
Shaft with 4 splines H

H1

Вал гладкий со шпонкой
Smooth shaft with key P

ГСТУ 3-25-180-97
GSTU 3-25-180-97 S

КОД РАБОЧЕГО ОБЪЕМА
DISPLACEMENT CODE

КОНСТРУКТИВНОЕ 
ИСПОЛНЕНИЕ (СЕРИЯ)
DESIGN VERSION (SERIES)

А
ANTEY

М, МЧ
MASTER

ИСПОЛНЕНИЕ 
ПО НОМИНАЛЬНОМУ ДАВЛЕНИЮ
PRESSURE VERSION

P1, бар/bar КОД 
CODE

160 3

200 4

КЛИМАТИЧЕСКОЕ 
ИСПОЛНЕНИЕ
CLIMATIC VERSION

КОД 
CODE

Умеренный 
и холодный климат
Temperate & Cold

N*

Тропический климат
Tropical T

НАПРАВЛЕНИЕ ВРАЩЕНИЯ 
ROTATION

КОД 
CODE

По часовой стрелке
Clockwise R

Против часовой стрелки
Counterclockwise L

R H1 O

Вал с 6-мя шлицами 
Shaft with 6 splines
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Обозначение / Type НШ32А-3 НШ50А-3

Размер А / Dimension A mm 138 145

Размер C / Dimension C mm 76 72,5

Размер E / Dimension E mm 46 54

Размер D (Вход) / Dimension D (Inlet) mm 28 32

Размер D1 (Выход) / Dimension D1 (Outlet) mm 28 32

Размер Zxhmin / Dimension Zxhmin mm M8x14 M10x15

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ 
TECHNICAL DATA AND ASSEMBLING DIMENSIONS
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ 
TECHNICAL DATA AND ASSEMBLING DIMENSIONS

Обозначение / Type НШ71А-3 НШ100А-3
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Параметры, присоединительные размеры валов и фланцев одиночных и секционных насосов идентичны. Частота вращения 
приводного вала секционных насосов определяется по секции с минимальной частотой вращения. Максимальное давление 
каждой секции целесообразно согласовывать с изготовителем.

Specification, shafts and flange options for single and multiple pumps are identical. Pump speed is determined by the stage with the 
minimum shaft speed. On maximum pressure of each stage the user should contact the manufacturer for assistance.

НАСОС ШЕСТЕРЕННЫЙ
GEAR PUMP НШ

УПЛОТНЕНИЕ
SEAL MATERIAL

КОД 
CODE

NBR, Ukraine 0*
NBR 1
FPM 2

КОНСТРУКТИВНЫЕ 
ОСОБЕННОСТИ
CONSTRUCTIVE FEATURES
по согласованию 
с заводом-потребителем
by agreement
with the consumer

01,
02,
03...

ИСПОЛНЕНИЕ ВАЛОВ
DRIVE SHAFTS

КОД 
CODE

Вал с 4-мя шлицами
Shaft with 4 splines A

Вал с шириной шлица 6 мм
Shaft with spline width 6 mm B

Вал гладкий со шпонкой
Smooth shaft with key C

ГСТУ 3-25-180-97
GSTU 3-25-180-97 D*

* Допускается не указывать / May be omitted

КОД РАБОЧЕГО 
ОБЪЕМА КАЖДОЙ СЕКЦИИ
DISPLACEMENT CODE 
FOR EACH PUMP

КОНСТРУКТИВНОЕ 
ИСПОЛНЕНИЕ КАЖДОЙ СЕКЦИИ
DISPLACEMENT CODE 
FOR EACH STAGE

M
MASTER

ИСПОЛНЕНИЕ 
ПО НОМИНАЛЬНОМУ ДАВЛЕНИЮ
PRESSURE VERSION

P1, бар/bar КОД 
CODE

160 3

200 4

КЛИМАТИЧЕСКОЕ 
ИСПОЛНЕНИЕ
CLIMATIC VERSION

КОД 
CODE

Умеренный 
и холодный климат
Temperate & Cold

N*

Тропический климат
Tropical T

НАПРАВЛЕНИЕ ВРАЩЕНИЯ 
ROTATION

КОД 
CODE

По часовой стрелке
Clockwise *

Против часовой стрелки
Counterclockwise Л

С ДХТ ХЯ  Ь ЙХЦЙФЙС С Я Й ХЙОЪМТ С С Я Й ХЙФММ «MASTER¾ 
MULTIPLE GEAR PUMP SERIES M
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НАСОСЫ СЕКЦИОННЫЕ ГРУПП 3+2
MULTIPLE PUMPS GROUPS 3+2
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Обозначение / Type

Секция 1 / Stage 1

НШ32М-3

А В С

Секция 2 / Stage 2

6

67,5

157,8 182

10 160,8 189,2

14 160,8 189,8

16 153,3 193

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ 
TECHNICAL DATA AND ASSEMBLING DIMENSIONS
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НАСОСЫ СЕКЦИОННЫЕ ГРУПП 3+2
MULTIPLE PUMPS GROUPS 3+2

Обозначение / Type

Секция 1 / Stage 1

НШ50М-3

А В С

Секция 2 / Stage 2

6

71

171,8 195,7

10 174,4 203,2

14 174,8 203,8

16 179 207,1
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ 
TECHNICAL DATA AND ASSEMBLING DIMENSIONS
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Обозначение / Type

Секция 1 / Stage 1

НШ20М-3 НШ25М-3 НШ32М-3 НШ40М-3 НШ50М-3

A B C A B C A B C A B C A B C

Секция 2 / Stage 2

20 67,5 160,5 228
67,5

164,5 232

67,5

169,5 237

76

185 256

83,5

192,5 263

25 167,5 236 173,5 241 189 260 196,5 267,5

32 178,5 246 194 265 201,5 272,5

40 201 281
208,5

288,5

50 296

Секция 1
Stage 1

Секция 2
Stage 2

ø9
0-0

,05
-0

,14

6

0,3329+

35

48 A
B

НАСОСЫ СЕКЦИОННЫЕ ГРУПП 3+3
MULTIPLE PUMPS GROUPS 3+3

C

4xø11

86

110

14
8

134

22
,5

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ 
TECHNICAL DATA AND ASSEMBLING DIMENSIONS
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Насос шестеренный НМШ25
NMsh25 Gear Pump

Обозначение / Type НМШ25
Рабочий объем / Displacement ml/r 25

Номинальная давление  / Rated pressure bar 16

Макс. давление / Max. pressure bar 25

2500 r/min

Мин. частота вращения при
Minimum speed r/min 750

Вращение (если смотреть с конца вала)
Rotation (viewed from shaft end)

r/min 2500

Двухстороннее (левое и правое вращение)/
Two-way (left and right rotation)

Номинальная частота вращения при
Rated speed

Номинальная частота вращения при
Rated speed

Displacement(≥57/min)
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Насос шестеренный НМШ32
NMsh32 Gear Pump

Обозначение / Type НМШ32
Рабочий объем / Displacement ml/r 32

Номинальная давление  / Rated pressure bar 16

Макс. давление / Max. pressure bar 25

1500 r/min

диапазон вращения
Speed Range r/min 750~2500

Вращение (если смотреть с конца вала)
Rotation (viewed from shaft end)

r/min 1500

Двухстороннее (левое и правое вращение)/
Two-way (left and right rotation)

Номинальная частота вращения при
Rated speed

Номинальная частота вращения при
Rated speed

Displacement(≥40.8/min)
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МР80-4/1-222, МР80-4/4-222, МР80-4/1-111, МР80-4/1-333 
МР80-4/2-444-4, МР80-4/1-444-4, МР80-4/3-444-4

Обозначение МР80-4/1-222 
МР80-4/4-222

МР80-4/1-111 
МР80-4/1-333

МР80-4/2-444-4 
МР80-4/1-444-4
МР80-4/3-444-4

Тип распределителя клапанно-золотниковый, 
моноблочный

клапанно-золотниковый, 
моноблочный

клапанно-золотниковый, 
моноблочный

Расход 
рабочей жидкости, л/мин:

Номинальный 80 80 80

Максимальный 120 120 120

Количество золотников 3 3 3

Условный проход, мм 16 16 16

Рабочее давление:

Номинальное, МПа 20 20 20 

Максимальное, МПа 25 25 25 

Тип золотника с закрытым центром, 
уравновешенный с торцов

с закрытым центром, 
уравновешенный с торцов

с закрытым центром, 
уравновешенный с торцов

Позиции золотника 

«Подъем с фиксацией», «Нейтраль-
ная», «Опускание принудительное с 
фиксацией», «Плавающая с фикса-
цией» (автовозврат из рабочих позиций 
при достижении заданного давления)

«Подъем», «Нейтральная», «Опуска-
ние принудительное», «Плавающая» 
(автовозврат из рабочих позиций для 
МР80-4/1-333)

«Подъем», «Нейтральная», «Опуска-
ние принудительное» (возврат из 
рабочих позиций автоматически 
после снятия руки с рукоятки управ-
ления)

Тип предохранительно-
переливного клапана

дифференциальный, 
с серводействием

дифференциальный, 
с серводействием

дифференциальный, с 
серводействием

(для МР80-4/3-444 клапан 
отсутствует, работает только в паре 
МР80-4/2-444 или Р80-3/2-444(44)

Масса, кг 17,0 17,0 17,0

Гидрораспределители МР80 с золотниками 1, 2, 3, 4 типа являются полными 
аналогами гидрораспределителей типа Р80 по функциональному назначению и 
габаритно-присоеденительным размерам. Ресурс работы гидрораспределителей 
МР80 на 50% больше чем у обычных Р80 и составляет 375 000 циклов. Предназначены 
для распределения и регулирования рабочей жидкости в гидросистемах машин с 
насосами различной производительности от 20 до 120 л/мин.  

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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МР80-4/1-222, МР80-4/4-222, МР80-4/1-333, МР80-4/1-111
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МР80-4/1-444-4, МР80-4/2-444-4, МР80-4/3-444-4, МР80-4/4-444-4

42 42 42

42

Ê1/4
//

ÃÎÑÒ 6111-52

M
24

•1
,5
-6

Í

(ä
ëÿ

îò
â.

11
,1

2)

1

2

3

4

5

6

11

Á Á

50 10
3 13

0

Â Â

À

M
20

õ1
,5
-6

Í

(ä
ëÿ

îò
â.

1,
2,

3,
4,

5,
6,

7,
8,

9,
10

)9

10

12

5

18
m
in

M8-6g

3 øïèëüêè

10
3

54
,5

46

17
9,

5
110

7

8

8
6

Íåéòðàëüíàÿ

16
Å29±1

Ïîäúåì

20-2

Øïîíêà 3•6,5 ÃÎÑÒ 24071-80
1,08-0,02

13
-0

,2
4

Îïóñêàíèå

ïðèíóäèòåëüíîå

∅1
2 -

0,
18

44

Äë
ÿ

ðó
êî

ÿò
îê

102±0,2 57

10
3

65
±0

,2

∅30

4 áîáûøêè

Ä Ä

220

4î
ò
â.M

10
-6

Í

27
1

25

50

14,5

Ç25

R10

À
19

33

13

43,3

R10,5

2 ìåñòà

R50

Ì
åñ

ò
î 

êð
åï

ëå
íè

ÿ
ýë

åì
åí

ò
à 

ò
ðà

íñ
ïî

ðò
èð

îâ
êè

4
+0

,5
19

m
in

25

∅21,6
+0,16

Á-Á
(Äëÿ îòâ. 1, 2, 3, 4, 5 6, 8, 10)

∅26,6
+0,15

5+0
,5

23

Â-Â
(Äëÿ îòâ. 11, 12)

Ïîëîæåíèå âåðõíåé êðûøêè M

1,6
•4

50

14
m
in

20

Ä-Ä

42 42

24
7

Ïîëîæåíèå âåðõíåé êðûøêè Í

Ã Ã

Ã-Ã
(Äëÿ 1 çîëîòíèêà

îáðàòíûé êëàïàí )

Ðèñ. 2

Îñòàëüíîå ñì. ðèñ.1
Å

Å

Ðèñ. 1

Ïë
àâ

àþ
ù

àÿ 18
0

43

48
+1,5

15
,5

20
,5

Á-Á (âàðèàíò ÌÒÇ)

(Äëÿ îòâ. 1, 2, 3, 4, 5 6, 8, 10)

21
m
in

Â-Â (âàðèàíò ÌÒÇ)

(Äëÿ îòâ. 11, 12)

42

1

2

3

4

5

6

11

Á Á

50

Â

9

10

12

5

18
m
in

7

8

80
60

Íåéòðàëüíàÿ

16
029±1

20-2

,

13
-0

,2
4

44

102±0,2 57

65
±0

,2

Ä Ä

25

50

14,5

∅25

R10

33

13

43,3

R50

19
m
in

25

(Äëÿ îòâ. 1, 2, 3, 4, 5 6, 8, 10)

Ã Ã

43

48
+1,5

(Äëÿ îòâ. 1, 2, 3, 4, 5 6, 8, 10)

15



Пример условного обозначения

схемы золотников

М Р ХХХ- Х/Х-ХХX G-X X (XXX)

Номинальный расход, л/мин

Серия распределителя*

Конструктивное исполнение по эксплуатационному назначению

Номер варианта поставки распределителя

Климатическое исполнение:Y - умеренный, 
YXL - умеренно-холодный, T - тропический

Для распределителей с уменьшенными габаритами

Для распределителей с гидрозамками

Коды типов золотников.
Порядок кодирования от переливного клапана:
000 - для распределителей типа МР100; МР200 
Две цифры - для двухзолотникового распределителя
Три цифры - для трехзолотникового распределителя

Код исполнения по давлению

ÌÐ80-3/4-222

ÌÐ80-3/2-222

N

À Â

Ò       Ð

À Â À Â

À Â

Ò       Ð

À Â À Â

N

À Â

Ò        Ð

À Â À Â

ÌÐ80-3/3-222

N

À Â

Ò        Ð

À Â À Â

ÌÐ80-3/1-222

гидросхемы 
распределителей

À Â À Â

Ò Ð Ò Ð

À Â

Ò Ð

À Â

Ò Ð

* Для распределителей Р80 и Р160 указывается серия «Р»

Золотник 2 типа, 4х-позиционный 
с закрытым центром и ручным 

управлением, запертыми каналами в 
«нейтрали» (автовозврат из рабочих 

позиций и фиксация в положении 
«плавающая»)

Золотник 3 типа, 4х-позиционный с 
закрытым центром и ручным управлением, 

запертыми каналами в «нейтрали» 
(автовозврат из рабочей позиции 

«подъем» и фиксация в положении 
«плавающая»)

Золотник 1 типа, 4х-позиционный 
с закрытым центром и ручным 

управлением, запертыми 
каналами в «нейтрали» (фиксация 

в положении «плавающая»)

Золотник 2 типа, 4х-позиционный с 
закрытым центром и ручным управлением, 

запертыми каналами в «нейтрали» (без 
фиксации в рабочих положениях)
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Р80-3/1-22, Р80-3/1-44, Р80-3/2-44*

Обозначение Р80-3/1-22 Р80-3/1-44, Р80-3/2-44* 

Тип распределителя Моноблочный, с закрытым центром Моноблочный, с закрытым центром

Условный проход, мм 16 16

Расход рабочей жидкости, л/мин:

Номинальный 80 80

Максимальный 120 120

Тип предохранительного клапана Дифференциальный 
с серводействием

Дифференциальный 
с серводействием

Рабочее давление, МПа:

Номинальное 16 16

Максимальное 20 20

Количество золотников 2 2

Позиции золотника

«Подъем», «Нейтраль», «Опускание», «Плавающая» 
(фиксация в позициях «Подъем», «Опускание», 

«Плавающая». 
Автоматический возврат при достижении заданного 

давления из позиций «Подъем» и «Опускание»)

«Подъем», «Нейтраль», «Опускание» 
без фиксации в рабочих позициях

Управление золотником Ручное Ручное

Масса, кг 14,0 14,0

* Предназначен для распределительного устройства с пятью золотниками. Работает только в паре с Р80-3/3-444.

Р80-3/1-22
Предназначен для распределения потока и регулирования давления рабочей жид-

кости в гидросистемах машин с насосами производительностью от 20 до 100 л/мин.

Р80-3/1-44
Предназначен для распределения потока и регулирования давления рабо-

чей жидкости в гидросистемах промышленных тракторов и машин с производитель-
ностью от 20 до 100 л/мин.

Р80-3/2-44*
Входит в состав распределительного устройства, состоящего из двух распредели-

телей (Р80-3/2-44*  и Р80-3/3-444).

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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гидросхемы распределителей
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Р160-3/1-222, Р160-3/1-111-10, Р160-3/1-111

Обозначение Р160-3/1-222 Р160-3/1-111-10 Р160-3/1-111

Тип распределителя Моноблочный, 
с закрытым центром

Моноблочный, 
с закрытым центром

Моноблочный, 
с закрытым центром

Условный проход, мм 25 25 25

Расход рабочей жидкости, л/мин:

Номинальный 160 160 160

Максимальный 200 200 200

Тип предохранительного клапана Дифференциальный с 
серводействием

Дифференциальный с 
серводействием

Дифференциальный 
с серводействием

Рабочее давление, МПа:

Номинальное 16 16 16

Максимальное 19 19 19

Количество золотников 3 3 3

Позиции золотника

«Подъем», «Нейтраль», «Опускание», 
«Плавающая» (фиксация в 

позициях «Подъем», «Опускание», 
«Плавающая». Автоматический 

возврат при достижении заданного 
давления из позиций «Подъем» и 

«Опускание»)

«Подъем», «Нейтраль», «Опускание», 
фиксация в позиции «Плавающая»

«Подъем», «Нейтраль», «Опускание», 
фиксация в позиции «Плавающая»

Управление золотником Ручное Ручное Ручное

Масса, кг 37,0 37,0 36

Р160-3/1-222
Служит для управления основными и выносными гидроцилиндрами, 

ограничения максимального давления в системе при перегрузках, а также для 
автоматического перевода насоса на холостой ход с отключением потребителей 
в системах сельскохозяйственных тракторов типа К-700 и их модификаций.

Р160-3/1-111-10
Служит для управления основными и выносными гидроцилиндрами в 

гидросистемах фронтальных погрузчиков К-703,Т-156 и их модификаций.

Р160-3/1-111
Служит для управления основными и выносными гидроцилиндрами в 

гидросистемах промышленных тракторов производства ЧТЗ-Уралтрак.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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Золотники 2 типа 4х-позиционные с 
закрытым центром и ручным управлением 
с автоматическим возвратом золотников в 

«нейтрали»

Золотники 1 типа 4х-позиционные с закрытым 
центром и ручным управлением с двумя 

напорными полостями с обратным клапаном 
(для пропорции)

Золотники 1 типа, 4х-позиционные 
с закрытым центром и ручным 

управлением

гидросхемы распределителей

Â-Â
äëÿ 9-òè îòâ.
∅37H10 (+0 ,1)30°

30
°

M36õ1,5-7Í

1,6 8
+0

,9

22
mi

n

28
±0

,8

26

13,5 +0 ,3

28

56
84

216±1

126
140

65

∅2
5

∅3
0B

11
(+0

,2
9

+0
,16

   )

∅3
3

+0
,2

M4
2õ

2-
6g

12°±15'

10

22 60

20

27
0

55

31
6

18

149
204±2

Á

Á

6°
4°

17°

13°

Ïîäúåì

Íåéòðàëü
Îïóñêàíèå ïðèíóäèòåëüíîå

Ïëàâàþùàÿ

235
263

14
5

55

255

32

17
1

80
160

47
+0

,1

À1

Â1

À2À3

Â2Â3

Ð

À*3

Â*3

Îáîçíà÷åíèå ïðèñîåäèíèòåëüíûõ êàíàëîâ:
Ð - êàíàë íàãíåòàíèÿ;
Ò1 , Ò2 - êàíàëû ñëèâà.

À1 ; À2 ; À3 èëè À *
3 - êàíàë «Ï» ïîäúåìà
   èñïîëíèòåëüíîãî ìåõàíèçìà;

Â1 ; Â2 ; Â3 èëè Â *
3 - êàíàë «Î» îïóñêàíèÿ ïðèíóäèòåëüíîãî

èñïîëíèòåëüíîãî ìåõàíèçìà;

Ò1Ò2

14

4 îòâ. ∅13

16
4,
5

60
120

5555

45

4252

R9
4 ðàäèóñà

8 îòâ. M8-7Í
ïîëíàÿ ãëóáèíà ðåçüáû 15 ìì

15
30

62,5

32

14
5

55

M12õ1,25-7Í

Â Â

Á-Á Ì (2:1)

∅12h11 (-0 ,11)

13
,5 6,
5 -0

,1

3h9(-0 ,025 )

4,
9

+0
,16

2 îòâ. ∅9 2 îòâ. ∅9

Ð160-3/1-222-10

B A B A B A

T P1

P

Ð160-3/1-111-10
B A B A B A

T P1

P

Ð160-3/1-222
B A B A B A

T

P

Ð160-3/1-111
B A B A B A

T

P

20



MР100.3.000А, MР100.3.000А-01

Обозначение МР100.3.000А-01

Тип распределителя Золотниковый с закрытым центром

Тип предохранительного клапана Предохранительно-переливной

Условный проход, мм 20

Расход рабочей жидкости, л/мин:

Номинальный 125

Максимальный 160

Рабочее давление, МПа:

Номинальное 20

Максимальное 25

Количество золотников 3

Позиции золотника «Подъем», «Нейтраль», «Опускание»

Управление золотником Ручное

Количество линий слива 2

Масса, кг 16,0

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Гидрораспределители MР100.3.000А и MР100.3.000А-01 применяются 
в гидросистемах экскаваторов, погрузчиков и других машин, где требуется 
трехпозиционный распределитель без фиксации золотника. Гидрораспределители 
MР100.3.000А и MР100.3.000А-01 обеспечивают такое же функциональное 
назначение, как и распределитель типа Р80-3/1-444, и могут быть применены 
вместо него при согласовании установочных и присоединительных размеров. 
Гидрораспределители MР100.3.000А и MР100.3.000А-01  имеют дополнительный 
слив для подключения к последующему потребителю.

MР100.3.000А-01 это:
- новый корпус с пролитыми каналами - увеличенная пропускная

способность до 160 л/мин;
- новый переливной и предохранительный клапан - высокое быстродействие

гидросистемы;
- хромированный золотник - улучшенные показатели внутренней герметичности.
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гидросхемы распределителей
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МР200.3.000

Тип распределителя Моноблочный, с закрытым центром 

Условный проход, мм 20

Расход рабочей жидкости, л/мин:

Номинальный 100*

Максимальный 200

Тип предохранительного клапана Прямого действия - 2 шт.

Рабочее давление, МПа:

Номинальное 16

Максимальное 20

Количество золотников 4

Позиции золотника «Подъем», «Нейтраль», «Опускание»

Управление золотником Механическое

Функциональные особенности Работает от 2-х насосов; один золотник суммирует поток 2-х насосов

Масса, кг 50

* На одну входную линию.

Распределители МР200.3.000 предназначены:
- для подачи потока рабочей жидкости, нагнетаемой гидронасосом к

исполнительным механизмам (силовым гидроцилиндрам, гидродвигателям) 
с различными скоростями;

- для предохранения гидросистемы от перегрузок;
- для разгрузки гидросистемы при холостом ходе (нейтральная

позиция золотников) посредством перелива рабочей жидкости из насоса 
в бак;

- для обеспечения фиксированного верхнего положения штока
нагруженного гидроцилиндра (транспортное положение рабочего органа);

- для подачи потока рабочей жидкости от 2-х насосов различной
производительности к исполнительному механизму.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

23



гидросхема распределителя
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    - ê ðàáî÷èì
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ïîëîñòÿì èñïîëíèòåëüíûõ ìåõàíèçìîâ 

À2   Â2 À2   Â2 À3   Â3 B1   A1

ç 4m ç 4m
ç 4cm

ç 4m

P1

T1

H1

Á
H2

Ò2

Ð2

K

Поз. обозначения Наименование Примечание

з 4 т золотник 4 типа с ручным управлением тягового типа

з 4 ст золотник 4 типа с ручным управлением 
суммирующий 2 потока тягового типа

К клапан предохранительный прямого действия

Б бак масляный

Н1, Н2 насосы производительностью 32...100 л/мин

Р1, Р2 подвод линии нагнетателя

Т1, Т2 отвод масла в бак

А1 и В1 подводы в рабочие полости исполнительных
 механизмов от напорной полости Р1

А2 и В2 подводы в рабочие полости исполнительных
механизмов от напорной полости Р2

А3 и В3 подводы в рабочие полости исполнительных
 механизмов от 2х напорных полостей Р1+Р2
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МРE50

Тип распределителя Секционный, с открытым центром
Условный проход, мм 12
Расход рабочей жидкости, л/мин
Номинальный 50
Максимальный 60
Рабочее давление, МПа
Номинальное 16
Максимальное 20
Количество золотников Обусловлено количеством секций от 1 до 5
Позиции золотника «Подъем», «Нейтраль», «Опускание»
Управление золотником Электрогидравлическое 12 или 24 В (постоянного тока)
Масса, кг 3,7 х N + 3,3

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Р

16
4

37
0

(40xN)+95

Т

40

(40хN)+30

20
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14 14

2 отв. М10-6Н 2 отв.  М10-6Н
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А1
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З
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A A

14

∅20
1,

85М14x1,5-6Н

Б (1:1)

E

1,85

13
m

in

М8-6Н
4 отв. 

2 отв.

1,
85

14

А-А (1:1)

Г

Г

∅20

∅20

017-020-19 024-029-30
009-013-25

010-014-25

027-032-30 1 2 3 4 56 7 8

91213 1415

РТ Т

АВ11

D

Рис. 1

10

1 - корпус; 2 - золотник; 3 - втулка;
4 - седло; 5 - игла; 6 - пружина;
7 - якорь электромагнита; 8 - пружина;
9 - поршень; 10 - электромагнит;
11 - корпус клапана; 12 - плунжер;
13 - пружина; 14 - клапан; 15 - пробка

T P

Г-Г

М14х1,5-6Н14

Предназначены для распределения потока рабочей жидкости в 
гидросистемах зерноуборочных комбайнов «Нива», «Колос», СКД-5, «Дон», 
«Енисей», а также сельскохозяйственных, дорожных, коммунальных и 
других машин. Отличительной особенностью распределителя является то, 
что управление золотниками осуществляется с помощью электромагнитов 
12 или 24 В. Отдельные секции распределителя снабжены гидрозамками, 
обеспечивающими минимальные утечки в исполнительных механизмах. В 
гидросистемах работает совместно с клапаном напора КН50 и гидроклапаном с 
электромагнитным управлением.
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Обозначение 
по чертежу

Клапан электро-
магнитный, шт.

Напря-
жение, В

Клапан зазорный
Состав гидрораспределителя

Первые (01) цыфры - крышка подвода
Последние (06) цифры - крышка слива

Вариант рабочих секций МРE 50.01.000, рисунок

-00, 
рис.1

-01, 
рис. 2

-02, 
рис. 3

-03, 
рис. 4

-04, 
рис. 5

-06, 
рис. 6

-07, 
рис.10

-08, 
рис.11

-10, 
рис.7

-11, 
рис.8

-12, 
рис.9

2МРЕ50-00 4 24 2 - - - - - - - - - - 01; 00; 00; 06
3МРЕ50-01 6 24 2 - 1 - - - - - - - - 01; 02; 00; 00; 06
3МРЕ50-02 6 24 1 1 - 1 - - - - - - - 01; 01; 00; 03; 06
3МРЕ50-03 6 24 2 - - 1 - - - - - - - 01; 00; 00; 03; 06
3МРЕ50-04 6 24 1 - 2 - - - - - - - - 01; 02; 02; 00; 06
3МРЕ50-09 6 24 2 1 - - - - - - - - - 01; 01; 00; 00; 06
3МРЕ50-40 6 12 1 - - - - - 1 1 - - - 01; 00; 07; 08; 06
3МРЕ50-41 6 12 3 - - - - - - - - - - 01; 00; 00; 00; 06
3МРЕ50-41 6 24 3 - - - - - - - - - - 01; 00; 00; 00; 06
4МРЕ50-29 8 24 1 2 - 1 - - - - - - - 01; 01; 01; 00; 03; 06
5МРЕ50-44 10 24 2 3 - - - - - - - - - 01; 02; 02; 00; 00; 02; 06
4МРЕ50-05 8 12 4 - - - - - - - - - - 01; 00; 00; 00; 00; 06
5МРЕ50-40 10 12 5 - - - - - - - - - - 01; 00; 00; 00; 00; 00; 06
5МРЕ50-45 10 12 3 2 - - - - - - - - - 01; 00; 02; 02; 00; 00; 06
5МРЕ50-22 10 24 2 1 - 2 - - - - - - - 01; 00; 03; 01; 00; 03; 06

T P

M
27

х1
,5

-6
H

Рис. 6 Остальное см. рис. 1

Золотник
РЭ 50.01.009-01

T P

Рис. 7 Остальное см. рис. 1

Золотник
РЭ 50.01.009-02

M
14

х1
,5

-6
H

T P

Рис. 8 Остальное см. рис. 1

M
27

х1
,5

-6
H

с 
дв

ух
 с

то
ро

н

T P

T P

T P

Рис. 9 Остальное см. рис. 1

Рис. 10 Остальное см. рис. 1

Рис. 11 Остальное см. рис. 1

M
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х1
,5

-6
H

2
от

в.

T P

Рис. 4 Остальное см. рис. 1

Золотник
РЭ 50.01.009

M
14

х1
,5

-6
H

PT

Рис. 5 Остальное см. рис. 1Рис. 3

T P

Рис. 2 Остальное см. рис. 1

T P

Остальное см. рис. 1
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Пример условного обозначения

М  Р E  50 - ХХ Х

Номинальный расход, л/мин

Количество секций

Х

Серия распределителя

Номер исполнения

Климатическое исполнение:
Y - умеренный, T - тропический

5ÌÐE50

À À À À À

Â Â Â Â Â Ò Ð

гидросхема распределителя

типы золотников

À Â

Ò Ð

À Â

Ò Ð

À Â

Ò Ð

À Â

Ò Ð

À Â

Ò Ð

À Â

Ò Ð

À Â

Ò Ð

À

Ò Ð

Золотник 3х-позиционный, 
с электроуправлением, в полостях А и 
В гидрозамки золотник с незапертыми 

полостями А и В

Золотник 3х-позиционный, 
с электроуправлением, в полости А 
гидрозамок золотник с незапертыми 

полостями А и В

Золотник 3х-позиционный, 
с электроуправлением, в полости В 
гидрозамок золотник с незапертыми 

полостями А и В

Золотник 3х-позиционный, 
с электроуправлением, в полости А 

гидрозамок золотник с запертой полостью В

Золотник 3х-позиционный, 
с электроуправлением, в полости В 

гидрозамок золотник с запертой полостью А

Золотник 3х-позиционный, 
с электроуправлением, без гидрозамка

золотник с незапертыми полостями А и В

Золотник 3х-позиционный, 
с электроуправлением, без гидрозамка
золотник с запертыми полостями А и В

Золотник 3х-позиционный, 
с электроуправлением, без гидрозамка

золотник с незапертой полостью А

Электрогидравлическое управление
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Тип распределителя Cекционный, трехпозиционный, с механическим управлением

Тип предохранительного клапана с серводействием

Условный проход, мм 12

Расход рабочей жидкости, л/мин:

Номинальный 63

Минимальный 10

Максимальный 80

Рабочее давление, МПа:

Номинальное 20

Минимальное 5

Максимальное 25

Количество золотников 1...12

Рабочая жидкость масла с кинематической вязкостью при t=50 ºС в пределах 17 мм2/с….70 мм2/с

Позиции золотника «Подъем», «Нейтраль», «Опускание»

Управление золотником pучное

Масса, кг 5,9 x N + 11,7

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

МРС63.4
Распределитель типа МРС63.4 предназначен для установки в гидросистемы 

автомобилей, мусороуборочных машин, автовышек, промышленных тракторов, 
погрузчиков, экскаваторов, где выполняет следующие функции:

- распределение потока рабочей жидкости, нагнетаемой гидронасосом,
между потребителями (силовыми гидроцилиндрами, гидродвигателями и т.п.) 
с различными скоростями;

- предохранение от перегрузок гидросистемы  (режим предохранитель-
ного клапана);

- разгрузка гидросистемы при холостом ходе (нейтральная позиция
золотника) посредством перелива рабочей жидкости в бак;

- обеспечение фиксированного верхнего положения штока нагруженного
гидроцилиндра (транспортное положение силового органа).

Распределитель типа МРС63.4 может быть использован в гидросистемах 
взамен распределителя РМ12-141 производства «АГАТ».

28



МРС63.4 (с рычажным управлением)
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А, В, Р, Т1, Х М18х1,5-7Н ∅18,5 Н11 ∅19,8 Н11 ∅25 min 4Н13 12

Т М20х1,5-7Н ∅20,5 Н11 ∅21,8 Н11 ∅34 min 4Н13 16 
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МРС63.4 (с приставными гидрозамками и электроклапаном)
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типы золотниковых секций гидросхемы распределителя 

Гидросхема распределителя
МРС63.4/1.РН.ххх

Для автономной работы
с ручным рычажным управлением

Гидросхема распределителя
МРС63.4/2.РН.ххх

Для автономной работы или совместно с 
другим г/р, используя электрогидравлический 

канал с ручным рычажным управлением

Гидросхема распределителя
МРС63.4/2.DB.ххх G

Для автономной работы или совместно с 
другим г/р типа МРС63.4/2 с ручным тяговым 

управлением

Гидросхема распределителя
МРС63.4/2.DB.ххх G

Для работы совместно с другим г/р типа 
МРС63.4/2, используя электрогидравлический 

клапан с ручным тяговым управлением

À Â
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Ò1

À Â
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À Â
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À Â

Õ
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Ò

Ò
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Золотник 4 типа 
(3х-позиционный)

с закрытым центром и ручным
управлением, 

пропорциональный, с запертыми 
каналами в «нейтрали»

Золотник 4 типа 
(3х-позиционный)

с закрытым центром и ручным
управлением, пропорциональный, 

с запертыми каналами в 
«нейтрали», фиксатор в 
положении «нейтраль»

Золотник 5 типа 
(3х-позиционный)

с закрытым центром и ручным
управлением, 

пропорциональный, с открытыми 
каналами до гидрозамка и 

закрытыми после гидрозамка в 
положении «нейтраль»

À Â

À Â

Ò
Ð

Ò
Ð

Ò
Ð

A B
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Пример условного обозначения

гидросхемы распределителей 

Секционный г/р с золотниками 4 типа 
3х- позиционные с закрытым центром для 

автономного применения

Поз. обозначения Наименование Кол-во Примечание

СЗ 4 Секция золотниковая с ручным управлением от 1 до 12

ПП Плита передняя (клапанная секция) 1

ПЗ Плита задняя (секция слива) 1 возможность установки плиты на последующего потребителя

К Клапан предохранительный 1 непрямого действия

Б Бак масляный 1

Н Насос производительностью 10...63 л/мин 1

Р Подвод линии нагнетания 2

Т Отвод масла в бак 3

А Подвод в полость «подъем» г. цилиндра

В Подвод в полость «опускание» г. цилиндра

À Â À Â À Â Ð

Í
Á

ÏÏÑÇ 4Ò ÊÏÇ À Â À Â À Â À Â Ð

Í
Á

ÏÏÑÇ 4

Ò1

Ê

ÏÇ À Â Ò À Â À Â À Â Ð

Í
Á

ÏÏÑÇ 4Ò ÏÇ À Â

ÌÐÑ63.4/1 ÌÐÑ63.4/2ÌÐÑ63.4/2

Секционный г/р с золотниками 4 типа 
3х- позиционные с закрытым центром для 

работы на последующего гидрораспределителя 
аналогичного типа

Секционный г/р с золотниками 4 типа 3х- позиционные 
с закрытым центром для работы совместно 
с гидрораспределителем, оборудованным 

предохранительным клапаном аналогичного типа

МРС 63. 4/Х. Х Х. 4. Х. Х (XXX)
Cерия распределителя

Секционный

Номинальный поток, л/мин

Исполнение по номинальному давлению - 4 - (20 МПа)

Тип управления: Р - рычажное; D - дистанционное

Конструктивное исполнение 
по эксплуатационному назначению (1, 2, 3):

1 - для автономного применения;
2 - для работы совместно с распределителем МРС63.4/3...;
3 - для работы совместно с распределителем МРС63.4/2...

Тип золотника

Вариант исполнения, согласованный с потребителем

Р - рычаг расположен в сторону коммутационных отверстий, предна-		
      значенных для подсоединения исполнительных механизмов;
L - рычаг расположен в сторону крепежных отверстий;
В - удлинитель золотника расположен в противоположной стороне от  
     предохранительного клапана;
Н - удлинитель золотника расположен со стороны предохранительного 	
      клапана

1...12 - количество секций

Номер варианта поставки распределителя
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МРС70.4

Тип распределителя Секционный, с открытым центром
Условный проход, мм 12
Расход рабочей жидкости, л/мин:
Номинальный 70
Максимальный 90
Тип предохранительного клапана Непрямого действия

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Поз. обозначения Наименование Примечание

Ñ3 Ñåêöèÿ çîëîòíèêîâàÿ ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì Ðû÷àæíûé èëè òÿãîâûé òèï

ПП Ïëèòà ïåðåäíÿÿ (êëàïàííàÿ ñåêöèÿ)

ПЗ Плита задняя (секция слива)

К Клапан предохранительный

À è Â Ïîäâîäû â ðàáî÷èå ïîëîñòи èñïîëíèòåëüíûõ ìåõàíèçìîâ

Рабочее давление, МПа:
Номинальное 20
Максимальное 25
Количество золотников Обусловлено количеством секций от 1 до 10
Позиции золотника «Подъем», «Нейтраль», «Опускание», «Плавающая»
Управление золотником Механическое (рычажное)
Масса, кг 4,1+N x 3,3

Д

В

∅23

59

47

50
,5
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Ê

12
9

11
9

92

45,5
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ÏÇ
∅10

51 14
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74

24

8
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24

ÑÇ

ÏÏ
2 îòâ. Ì24x1,5-6Í

9
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10
6+

Nx
43

66
+N

x4
3

9

А

В А

Т Р

2õN îòâ. ∅24x1,5-6Í

Д

Предназначен для изменения направления потока рабочей жидкости и 
защиты от перегрузок в гидравлических системах тракторов, сельскохозяйственных, 
строительных, коммунальных, дорожных машин и другой мобильной техники.
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Тип 
комплектации
 на сливной 

крышке 
Сеч. А-А

Тип 
комплектации 
на клапанной 

крышке 
Сеч. Б-Б

Рис. Обозначение
“Гидросила”

Вариант 
поставки

Обозначение
РУП “МТЗ”

Настройки 
пред. 

клапана, 
МПа

Управление 
золотником

Расстановка заглушек и 
клапанов на подводах:

Мк - металлическая короткая;
Мд - металлическая длинная;

Тр - транспортная;
Кл. пр. - клапан 

предохранительный;
Кл. р. п. - клапан для 
регулятора пахоты

Тип 
уплотнения 
подводных 
клапанов:

радиальное, Р
или

торцовое, Т

Примечание

Рычагом, Р

Р Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 А ВПоложение

M H

1 МРС70.4/1.РМ.111 411 + Тр Тр Мк Мк Мк Кл. пр. Тр Тр Р автоном. использ.

1 МРС70.4/1.РМ.111 411Т РП70-890 18,5 (+1,5) + Тр Тр Мк Мк Мк Кл. пр. Тр Тр Т автоном. использ.

1 МРС70.4/1.РМ.113 413Т РП70-890.1 18,5 (+1,5) + Тр Тр Мк Мк Мк Кл. пр. Тр Тр Т автоном. использ.

1 МРС70.4/2.РМ.111 421 + Тр Мк Тр Тр Мд Тр Тр Р на след. потреб.

1 МРС70.4/2.РМ.111 421Т РП70-1221 18,5 (+1,5) + Тр Мк Тр Тр Мд Тр Тр Т на след. потреб.

1 МРС70.4/2.РМ.113 423Т РП70-1221.1 18,5 (+1,5) + Тр Мк Тр Тр Мд Тр Тр Т на след. потреб.

1 МРС70.4/3 в составе 
МРС70.4/2

1 МРС70.4/4.РМ.111 441 РП70-1221С + Тр Тр Мк Мк Кл. 
р. п. Кл. пр. Тр Тр Р в составе с регу-

лятором пахоты

1 МРС70.4/4.РМ.111 441Т РП70-1221С + Тр Тр Мк Мк Кл. 
р. п. Кл. пр. Тр Тр Т в составе с регу-

лятором пахоты

1 МРС70.4/4.РМ.113 443Т РП70-1221С.1 + Тр Тр Мк Мк Кл. 
р. п. Кл. пр. Тр Тр Т в составе с регу-

лятором пахоты
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типы золотников

Пример условного обозначения

МРС 70.4/Х. Х Х. Х...Х (ХХХ)

Секционный

Номинальный расход, л/мин

Исполнение по номинальному давлению - 4 (20 МПа)

Тип управления: Р - рычажное; D - дистанционное; Т - троссовое

Конструктивное исполнение по эксплуатационному 
назначению (1, 2, 3, 4):

1 - для автономного применения;
2 - для работы совместно с другим распределителем (слив 

рабочего потока к другому потребителю);
3 - для работы совместно с г/р, имеющим индекс 2;

4 - для работы совместно с регулятором потока

Количество секций (количество цифр) 
и типа каждого золотника: (1, 2, 3, 4)

Способ управления:
М - рычагами, направленными к отверстиям исполнительных механизмов;
Н - рычагами, направленными к отверстиям крепления

Серия распределителя Номер варианта поставки распределителя

À Â

Ð

Ò

À Â

Ð

Ò

À Â

Ð

Ò

À Â

Ð

Ò

À Â

Ð

Ò
Ð

À Â
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Ò
Ð
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Ð

Ò
Ð

À Â

Ð

Ò
Ð

Золотник 3 типа 
(4х-позиционный) с 

открытым центром и ручным 
управлением, с запертыми 

каналами А и В в «нейтрали», 
пропорциональный, 

последовательной схемы 
работы золотников, фиксация 

в положении «подъем» и 
«плавающая»

Золотник 3 типа 
(4х-позиционный) с 

открытым центром и ручным 
управлением, с запертыми 

каналами А и В в «нейтрали», 
пропорциональный, 

параллельной схемы работы 
золотников, фиксация в 
положении «подъем» и 

«плавающая»

Золотник 5 типа 
(3х-позиционный) с 

открытым центром и ручным 
управлением, с запертыми 

каналами А и В в «нейтрали»,
  пропорциональный, 

последовательной схемы 
работы золотников

Золотник 4 типа 
(3х-позиционный) с 

открытым центром и ручным 
управлением, с запертыми 

каналами А и В в «нейтрали»,
  пропорциональный, 

последовательной схемы 
работы золотников

Золотник 1 типа 
(4х-позиционный) с 

открытым центром и ручным 
управлением, с запертыми 

каналами А и В в «нейтрали», 
пропорциональный, 

последовательной схемы 
работы золотников, фиксация в 

положении «плавающая»

Золотник 1 типа 
(4х-позиционный) с 

открытым центром и ручным 
управлением, с запертыми 

каналами А и В в «нейтрали», 
пропорциональный, 

параллельной схемы работы 
золотников, фиксация в 

положении  «плавающая»

Золотник 5 типа 
(3х-позиционный) с открытым 

центром и ручным управлением, 
с запертыми каналами А и В в 

«нейтрали», пропорциональный, 
параллельной схемы работы 

золотников

Золотник 4 типа 
(3х-позиционный) с открытым 

центром и ручным управлением, 
с запертыми каналами А и В в 

«нейтрали», пропорциональный, 
параллельной схемы работы 

золотников
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ÌÐÑ70.4/1.ÐÌ.451
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гидросхемы распределителей

Секционный гидрораспределитель с 
золотниками 4, 5, 1 типа с открытым 

центром и ручным управлением 
последовательной схемы работы, для 

автономного применения

Секционный гидрораспределитель с 
золотниками 4, 5, 1 типа с открытым 

центром и ручным управлением 
последовательной схемы работы, для 

работы в паре с другим аналогичным г/р

Секционный гидрораспределитель с 
золотниками 4, 5, 1 типа с открытым 

центром и ручным управлением 
последовательной схемы работы, для 

работы в паре с другим аналогичным г/р, 
имеющим основной предохранительный 

клапан

Поз. обозначения Наименование Примечание

СЗ 1, СЗ 4, СЗ 5 Ñåêöèÿ çîëîòíèêîâàÿ ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì Ðû÷àæíûé èëè òÿãîâûé òèï

ПП Ïëèòà ïåðåäíÿÿ (êëàïàííàÿ ñåêöèÿ) Возможность подключения через слив Т1 на последующего потребителя

ПЗ Плита задняя (секция слива)

К Клапан предохранительный

Б Бак масляный

Н Насос производительностью 32...70 л/мин

Р Подвод линии нагнетания

Т, Т1, Т2 Отвод масла в бак 

À è Â Ïîäâîäû â ðàáî÷èå ïîëîñòи èñïîëíèòåëüíûõ ìåõàíèçìîâ
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МРGC25G

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Тип распределителя Секционный, с открытым 
центром

Условный проход, мм 25
Расход рабочей жидкости, л/мин:
Номинальный 200
Максимальный 250

Тип предохранительного клапана 
Непрямого действия, 

наличие противовакуумных 
клапанов

Рабочее давление, МПа:

Номинальное 20

Максимальное 25
Количество золотников Обусловлено количеством секций от 2 до 4
Позиции золотника «Подъем», «Нейтраль», «Опускание», «Плавающая» 
Управление золотником Гидравлическое

Масса, кг 52 (2-золотниковый) 67 (3-золотниковый) 82 (4-золотниковый)
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Применяется для установки в гидросистему погрузчиков, автокранов и 
экскаваторов, где требуется дистанционное гидроуправление.
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Пример условного обозначения

типы золотниковых секций

1 - секция (ковш)
2 - секция (подъем стрелы)
3 - сливная секция
4 - предохранительный клапан  
     давления 17 МПа
5 - предохранительный клапан 
     давления 23 МПа
6 - обратный клапан
7 - система клапанов (антикавита-	
     ционные обратные управляемые 	
     клапаны, позволяющие соединить 	
     полости выхода к потребителю со 	
     сливом («плавающее» положение)
8 - клапан гидроуправляемый 
     КГ6/Т2П (в комплекте не  
     поставляется)

гидросхема распределителя
М  Р  G     С  25  G.   Х  X  (ХХX)

Серия распределителя

Номер варианта поставки 
распределителя

Количество 
золотниковых секций: 2, 3, 4

Условный проход, мм

Гидравлические вторичные клапаны 

Секционный

Гидравлическое управление

Климатическое исполнение:
Y - умеренный, 
YXL - умеренно-холодный, 
T - тропический
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Секция с золотником 4 типа 
(3х-позиционный) с
гидроуправлением, 
пропорциональная с обратным 
клапаном, в полостях А и В 
комбинированные клапаны 
с линиями гидроуправления для 
функции «плавающая»

Секция с золотником 4 типа 
(3х-позиционный) с 
гидроуправлением, 
пропорциональная с обратным 
клапаном, в полостях А и В 
противовакуумные клапаны

Секция с золотником 4 типа 
(3х-позиционный) с 
гидроуправлением, 1-я секция 
объединенная с основным 
предохранительным клапаном
непрямого действия    

Секция с золотником 4 типа 
(3х-позиционный) с 
гидроуправлением, 1-я секция 
объединенная с основным 
предохранительным клапаном
непрямого действия, в полостях 
А и В комбинированные клапаны

Секция с золотником 4 типа 
(3х-позиционный) с 
гидроуправлением, 
пропорциональная с обратным 
клапаном, в полостях А и В 
комбинированные клапаны

Секция с золотником 4 типа 
(3х-позиционный) с гидроуправлением, 
пропорциональная с обратным клапаном, 
в полости А противовакуумный клапан, в 
полости В комбинированный клапан 

Секция с золотником 4 типа 
(3х-позиционный) с 
гидроуправлением, 1-я секция 
объединенная с основным 
предохранительным клапаном 
непрямого действия, в полости 
В противовакуумный клапан, 
в полости А комбинированный 
клапан

Секция с золотником 4 типа 
(3х-позиционный) с 
гидроуправлением

MPGC25G.2 
ñ ãèäðîóïðàâëÿåìûì êëàïàíîì ÊÃ6/Ò2Ï.
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32

820-4634010

Тип распределителя  Моноблочный клапанно-золотниковый
Расход рабочей жидкости, л/мин:
Минимальный 25
Максимальный 75
Номинальный 50

Расход рабочей жидкости из линии потребления в сливную 
линию при опускании под давлением (3,5+0,5) МПа, л/мин 46±12

Максимальные внутренние утечки из линии потребления через 
распределитель в нейтрали под давлением (3,5+0,5) МПа, л/мин 0,01

Давление рабочей жидкости, МПа. Максимальное давление на входе 18,5+0,5

Рабочий ход золотника распределителя, мм
Общий 8
В опускании 3,5
В нейтрали 1,5
В подъеме 3
Масса, кг, не более 2,65
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Гидрораспределитель 820-4634010 предназначен:
- для автоматического управления потоком рабочей жидкости в гидроподъемнике

1221-4635010 заднего навесного устройства тракторов «БЕЛАРУСЬ» серий 800/900, 
1000/1200 и их модификаций.

Гидрораспределитель обеспечивает в режимах автоматического 
регулирования в составе гидроподъемника выполнение следующих функций:

- направление потока рабочей жидкости из нагнетательной линии в
линию потребления и перекрывание его от сливной магистрали (транспортный 
подъем);

- запирание рабочей жидкости в линии потребления и одновременное
соединение линии нагнетания со сливной линией (нейтраль);

- направление потока рабочей жидкости из линии потребления в сливную
линию и его стабилизация (опускание).

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

40



台州永畅液压机械有限公司
Taizhou Eternal Hydraulic Machine Co., Ltd. 

Add: No.11 Xiquan Road, Anzhou Street, Xianju County, 
Taizhou City, Zhejiang, China 
Contact person: Mr Leo Wu 
Mobile: +86-13656579545 (Wechat/Whatsapp) 
Skype: leowu1986 

Tel: +86-576-89370768 Fax: +86-89370769 
Email: leo@xjetl.com 
Web: www.etlhyd.com www.xjetl.com 
www.facebook.com/etlhydraulic 
https://taizhouyongchang.en.alibaba.com 

Hydraulic Cylinder

Gear Pump

Hydraulic Orbit Motor

Related Products

Directioanal Control Valve

Dump Pump
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